

英超新赛季开战

红蓝争霸最有悬念

英超又一个崭新的赛季开始了,本赛季的主题大概率仍是红蓝争霸,仍是利物浦和曼城之间的对话,仍是克洛普和瓜迪奥拉这两位名帅的竞争,但与过去四个赛季相比,本赛季“旧壶装新酒”的可能性是最大的,利物浦与曼城都选择了在今夏主动求变,不确定因素也因此大大增加。



瓜迪奥拉(左)和克洛普。(资料图)

今夏,曼城和利物浦都发生了不小变化。曼城送走了斯特林、热苏斯、津琴科与费尔南迪尼奥这四位过去几个赛季里的常备主力,引进了哈兰德与凯文·菲利普斯,加之今年1月就已完成转会,今夏正式报道的阿根廷前锋阿尔瓦雷斯,三条线都发生了不小变化。

利物浦方面,马内去了拜仁,奥里吉加盟AC米兰,南野拓实转投摩纳哥,马内是过去几个赛季的绝对主力,奥里吉与南野拓实则是锋线轮换球员。虽然补充了乌拉圭中锋努涅斯,看起来主力阵容变动并不大,但努涅斯与马内的技术特点完全不同,整个攻守体系都要进行调整。

巧合?显然不是。克洛普2015年10月开始执教利物浦,瓜迪奥拉2016年夏天上任曼城,开创的首个执教周期都已经临近尾声,利物浦的“红箭三侠”原合同都将在明夏到期,克洛普的选择是出售马内,续约萨拉赫,菲尔米诺则很可能明夏自由离队,与此同时,迪亚斯、若塔与努涅斯这个新三叉戟已经构建完成。

而在曼城方面,随着阿奎罗、大卫·席尔瓦、费尔南迪尼奥等功勋的离开,球队同样进入了重建阶段,送走年薪已经足够高的老将迎来新人是正解,但这也意味着球队需要重新磨合,不确定因素大大增加,争冠不再手拿把攥。

若看过去两个赛季的表现,曼城和利物浦主动求变,机会最大的是切尔西,但不幸的是蓝军今夏的变化更大,而且和曼城与利物浦不同,蓝军还不是主动求变,而是从上赛季后半段一直被动到现在。

先是俱乐部易主,阿布退出,美国商人伯利接手;接下来是卢卡库发难,铁了心要回国米,蓝军没办法只能了了比利时前锋的意;再接下来是已经到了嘴边的巴西边锋拉菲尼亚和法国中卫孔德先后被巴萨抢走;虽然补充了斯特林和库利巴利,但阿兹皮利奎塔、阿隆索和维尔纳还在闹转会呢,按这个势头下去,新赛季别说争冠,能不能进前四都难讲。

真正的威胁来自于热刺和阿森纳这对死敌。前者上赛季中途换帅,孔蒂稳住局面带队杀入前四,今夏在保留了全部主力的情况下砸下过亿欧元引进理查利森、佩里西奇、斯彭塞与比苏马,此外还从巴萨租来了朗格莱,三条线厚度都明显提升。

在曼联名宿加里·内维尔看来热刺新赛季已经锁定前三,也是其他18支球队中唯一有机会冲击前二的。欧文在预测新赛季排名时也将热刺放在了第三的位置上:“你永远不能忽视孔蒂的球队。”

但也不能忽视了阿森纳,热苏斯的到来补上了球队前场最后一块短板,多面手津琴科肯定是球队重要

成员,法比奥·维埃拉能够成为扎卡与托马斯的可靠替补,热身赛期间阿森纳五战全胜打进20球,是整个英超状态最为火爆的球队。

与冠军之争一样,过去几个赛季的英超最佳球员之争也都是老面孔,几乎每年都是萨拉赫、德布劳内、范迪克这几位球员争来争去,唯一的新意来自2020-2021赛季的鲁本·迪亚斯,但后者的位置毕竟是中卫,成不了“英超第一人”。

本赛季有所不同。首先是哈兰德与努涅斯这两位新时代锋霸的到来,前者毋庸多言,一直都被认为是新绝代双骄之一,姆巴佩通往金球奖道路上的最大竞争者。

同时,孙兴慜与热苏斯这两位英超老面孔也做好了准备。前者在孔蒂的战术下成为了热刺首席得分手,并拿下了上赛季英超金靴,而要知道孔蒂去年11月才上任,并没有多少时间与球员磨合,经历了今夏的完整集训后,孙兴慜很可能在新赛季更上一层楼,帮助热刺向冠军发起冲击。

热苏斯虽然今年只有25岁,却已经在英超摸爬滚打了5年半,效力于曼城期间一直被定性为“僚机”,但从加盟阿森纳后的表现来看,巴西人完全有能力在锋线独挑大梁,无论进球还是助攻都得心应手,新赛季有望迎来腾飞。 据《东方体育日报》报道

C罗替补无建树 曼联爆冷输球



C罗在比赛中争抢头球。(资料图)

英超首轮,曼联主场迎战布莱顿,双方不论是纸面实力还是历史战绩对比,曼联都占据明显优势,同时他们还是主场作战。没想到的是,最终结果曼联1比2不敌布莱顿,爆出冷门。曼联新帅滕哈赫执教球队的首场英超比

赛就吃到败仗,C罗替补上阵没有取得进球。

这场比赛曼联表现很糟糕,上半场前20分钟,如果不是布莱顿的球员把握机会能力稍差,曼联已经两球落后了,从开场达洛特开场10秒失误被对手射门,到接下来的连续后防线失误,曼联表现很低迷。布莱顿球员格罗斯的两个进球,让曼联处于绝境。

比赛第53分钟,C罗替补登场,他换下了弗雷德。上场之后的C罗非常积极,虽然得到的机会不是很多,但他一直都在努力,比赛第60分钟,C罗反跑之后传中,拉什福德直接获得单挑门将的机会,可惜他的射门被扑出,随后裁判示意C罗越位。

本赛季的C罗在曼联的定位就是替补,这也是此前媒体报道出来的,滕哈赫对于C罗就是替补,这也是C罗想要离开的原因之一。如今曼联首战输球,球队竞争力和曼城、切尔西甚至热刺相比都不足,C罗或许会更加坚定的想要离开这支无法参加欧冠的曼联。 本报综合消息

★中超★ 北京国安 不敌河南嵩山龙门

7日晚,北京国安在中超第11轮比赛中迎来了与河南嵩山龙门的对决,经过90分钟激战,国安0比3完败给对手。为河南队破门的分别是多拉多、钟义浩和卡兰卡。输球后的国安排名已经滑落至积分榜的第8,而河南队则继续高居联赛第3。

另外一场比赛中,沧州雄狮队2比0击败广州队。此战输给保级对手,广州队的保级前景不容乐观。 本报综合消息



北京国安队球员张玉宁(左二)在比赛中争抢头球。(资料图) 新华社记者 李嘉南 摄

★法甲★

梅西内马尔大放异彩 大巴黎获新赛季首胜



新华社巴黎8月6日电 法甲足球联赛卫冕冠军巴黎圣日耳曼队在6日的比赛中,凭借内马尔和梅西的出色表现客场以5比0大胜克莱蒙队,取得新赛季“开门红”。

由于姆巴佩因伤缺阵,巴黎圣日耳曼主教练加尔捷本场派出梅西、内马尔和萨拉维亚的前场组合。巴西球星内马尔是球队获胜的第一功臣,他不仅在比赛中首开纪录,还上演助攻“帽子戏法”。

第9分钟,内马尔禁区内抽射得手,吹响了“大巴黎”进攻的号角。随后,他又先后助攻阿什拉夫与马尔基尼奥斯,帮助球队在上半场取得3比0领先。

下半场,第80分钟,梅西从中场一路带球狂奔,突入禁区后将球分给左路插上内马尔,后者回做给梅西,阿根廷人轻松推射破门,将场上比分改写为4比0。

全场比赛最精彩的一刻属于梅西。第86分钟,他接帕雷德斯传中,禁区内胸部停球后直接破门,这粒进球引来不少克莱蒙队球迷起立鼓掌。

★西甲★

莱万“抢”得9号球衣



莱万多夫斯基(资料图)

两届世界足球先生得主正式亮相,近日,巴塞罗那为莱万多夫斯基举行主场球迷见面会,诺坎普球场涌入5.73万名球迷见证这个重要时刻。莱万身穿巴萨9号球衣,与俱乐部主席拉波尔特一起步入球场。

9号球衣是超级中锋莱万的标志,巴萨9号原本属于荷兰前锋德佩,但德佩现在还是巴萨球员。拉波尔特解释了为莱万抢到9号球衣的原因:“莱万身穿9号是为了保证俱乐部的利益,出于形象和宣传的原因,我们作出这个决定。当然我们也要表达对德佩的尊重,他非常理解这个决定。”

为了尽量不让德佩闹情绪,莱万在训练课前特意找到德佩,两人就巴萨9号球衣归属问题进行了沟通。

巴萨9号球衣这几年多次易主,上一个身穿9号球衣大牌明星无疑是苏亚雷斯,他曾于2014年到2020年在巴萨效力6个赛季。2015-2016赛季,苏亚雷斯攻入40个西甲进球,荣膺欧洲金靴奖和西甲金靴奖。

2021年夏天,德佩自由转会加盟巴萨,由布雷斯特维手中抢到巴萨9号球衣,后者改穿12号。上赛季,德佩为巴萨攻入12个西甲进球。 据《羊城晚报》报道